
 

 

 

  

A： 本計画は、計画という名称になっていますが、たたき台として考えてください。 

 今年度は、地元の皆さまを中心にワークショップ（話し合いの場）を行う予定です。 

 実現性の高い計画とするために、地元の皆さまと、より具体的な取組みやスケジュールについて

一緒に考えていきたいと思います。 

Q：何年後に、何をするか、しっかり決めるべきなのでは？ 

「坂地区振興計画」の説明会 を開催しました。 

■ 日 時 令和 7 年 6 月 26 日（火）19：00～20：30 

■ 会 場 坂公民館 2 階 講堂 

■ 参加者 30 名 

■ テーマ 〇 坂地区振興計画の概要説明 及び 今後の進め方 

 〇 意見交換 

▲坂公民館 講堂 

この度、坂地区全体の振興を図ることを目的に、⾃治会役員、坂小 PTA 役員、

⼤学⽣、その他企業や団体などの多様な皆さまと 2年間にわたりワークショップ

を行ってきた結果として、『三島市坂地区振興計画』を策定しました。 

計画の概要版は全戸にお配りしておりますが、あらためて、計画の内容や策定

経緯、今後の進め方等について説明会を開催しました。 

お忙しい中、たくさんの皆さまにお集まりいただき、活発な意見交換が繰り広

げられました。 

今回の説明会の中で、いくつかの

ご質問やご意見、ご提案をいただき

ました。その一部をご紹介します。 
質問箱 

説明会 
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Q：着地点が見えれば、協力してくれる人も増えるのではないでしょうか。 

Q：短期・中期・長期のスケジュールを明確にすべきだと思います。 

A： 現在、休園しています。 

令和 5～6 年度のワークショップでは、仮に閉園した場合の活用方法についてアイデアを出し合い

ました。 

Q：坂幼稚園の活用が気になります。今の状況がわからないので教えてください。 

Q：坂小学校の新一年生が、20 年ぶりに 20 名を超えました！ 

物件がみつからず、移住のチャンスを逃している人もいるのではないでしょうか。 

A： 今後、移住促進に向けた具体的な取組みを検討していきたいと考えています。 

三島市として郊外への移住促進については課題のひとつであり、どれだけのニーズが見込めるの

か、空き家の活用や新たな宅地造成の可能性なども一緒に話し合いながら、課題を解決・対応できる

計画としたいと考えています。 



 

 

 

Q：農業をやりたい若者は増えています。 

自然豊かなところで生活したいニーズもあるのではないでしょうか。 

A： そういった共通認識や課題感を、地元の皆さまとの議論の中で深めていきたいと
考えています。 

実際、三島市は移住先の中でも人気のある地域ですが、東京圏からの移住希望が圧倒的に多いため、 

「車を持っていないケース」や「駅近のマンションを希望するケース」が 

極めて多いという状況です。 

今後について 

説明会参加者アンケート 

●５年前、坂地区に越してきました。最初は交通など心配でしたが、坂小で子供ものびのび過ごし
ています。うちは親族が遠いので、おじいちゃんやおばあちゃんとの交流など地域で子育てでき
るとよいと思います。 

●若い人たちがたくさん参加できるワークショップが良いと思う。 

●移住したい、子育てしたいという人達が集まる地域にしたい。 

●空き家を持っている人へもっとアプローチして、物件を開示してもらいたい。 

●坂小学校のこともありますから、新しい住宅地を作ってください。 

●高齢者（免許返納）が多くなり、バスでの移動が増えると思うが、バスの補助をせめて半額にし
てほしい。 

●市で、中山間地の移住について、成功事例等を調査して、参考にすべく紹介していただきたい。 

●自然を活かした地域づくりや地域イベントの活性化に取り組んでほしいです。 

●坂幼稚園の再開を望みます！ 

今回の説明会でいただいた質疑やアンケートを踏まえ、次回のワークショップ開催を予定しています。 

（次回につきましては、今後、参加希望の確認とともに案内通知にてお知らせします） 
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ＳＡ 人数 割合 

谷田(台崎) 1  3.7% 

川原ケ谷(元山中) 0  0.0% 

塚原新田 10  37.0% 

市山新田 2  7.4% 

三ツ谷新田 5  18.5% 

笹原新田 6  22.2% 

山中新田 3  11.1% 

その他 0  0.0% 

合 計 27  100.0% 
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